
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da Reunião Ordinária N° 6 de 2023

Data: 28/08/2023

Horário: 09h00min às 10h10min

Local: Sala de Reunião do Prédio Administrativo e por Videoconferência

 

DOCENTES, TÉCNICOS E DISCENTES

Docentes: Claudia Acosta Duarte, Daniela dos Santos Brum, Fábio Gallas Leivas, Fabricio Desconsi
Mozzaquatro, Francielli Weber Santos Cibin, João Paulo da Exaltação Pascon Discentes: Rafaela de
Carvalho Machado

Ausências Justificadas

 

 

 

ORDEM
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- Aprovação ATA 4ª e 5ª Reuniões

     O coordenador iniciou dando as boas-vindas. Após abriu espaço para possíveis considerações   

  Conclusão: Não houve objeções, as atas foram aprovadas por unanimidade pelos presentes.
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- Desligamento Prof. Paulo Bayard Dias Gonçalves

   

  O coordenador informou que o prof. Paulo Bayard enviou e-mail solicitando seu desligamento do
PPG por questões pessoais. O prof. João transmitiu o agradecimento do referido professor aos
membros presentes e, após, foi aberta a votação.

    

    Conclusão:  O colegiado aprovou o desligamento do prof. Paulo Bayard Dias Gonçalves por
unanimidade.

3

 

- Proposta Critérios Flexibilização Bolsas Capes DS

 

   Ponto de pauta retirado. Os critérios serão definidos e deliberados após novas orientações
institucionais.
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- Distribuição Bolsas (CAPES DS) e Auxílios (PAPG) 2023-II  

   

      O coordenador iniciou apresentando a situação do PPG em relação às bolsas e auxílios PAPG.
Informou que no curso de doutorado existem 4 cotas Capes DS e 3 auxílios PAPG, além de uma cota
CAPES extra. No curso de mestrado, o prof. João Pascon informou que existem 9 cotas CAPES DS e 2
auxílios PAPG. Após, foi demonstrado ao colegiado o ranqueamento do PPGCA para as distribuições
de bolsas. Concluindo, o coordenador informou que no mestrado as alunas ingressantes Maria Eduarda
de Moraes Guerra, Milena Antunes Pontes e Laura Rohde Brondani serão contempladas com a
implementação das bolsas, conforme diretrizes atuais do PPG. Em relação ao curso de doutorado,
apenas a aluna Fernanda Porcela dos Santos foi contemplada até o momento.

   

    Conclusão: As mestrandas Maria Eduarda de Moraes Guerra, Milena Antunes Pontes e Laura
Rohde Brondani serão contempladas com bolsas, conforme normativas e diretrizes atuais. A aluna
Fernanda Porcela dos Santos, do curso de doutorado, já teve a implementação da bolsa, a qual foi
aprovada via ad referendum pela coordenação do PPG devido ao prazo para sua utilização. As demais
bolsas serão implementadas após reformulação e criação de novas diretrizes, com previsão e
possibilidade de alunos sem dedicação exclusiva com o PPG receberem as mesmas.
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- Homologação de Defesa e Título

 

    Homologação de Defesa (Marcelo Fittipaldi Kleinubing): O coordenador informou que o pós-
graduando Marcelo Kleinubing realizou uma disciplina condensada, completando os 24 créditos
exigidos pelo curso de mestrado. A coordenação recebeu atestado emitido pela profa. Daniela, a qual
certifica a conclusão da disciplina Tópico Especiais na Produção in vitro de Embriões Bovinos. O
registro do conceito e frequência no histórico do aluno será verificado junto a secretaria acadêmica,
tendo em vista o término antecipado da referida disciplina. Após relato sobre a situação do aluno foi
aberta votação.

   Conclusão: Aprovada por unanimidade pelo colegiado a homologação para a defesa do mestrando
Marcelo Kleinubing.

 

  Homologação de Título (Joana Closs Engelhardt): O Conselho do Programa de Pós-Graduação em
Ciência Animal homologou o título de Mestre a Joana Closs Engelhardt por estar em conformidade
com todos os requisitos necessários para a sua obtenção.

   Conclusão: O colegiado aprovou por unanimidade a homologação do título de Mestre a Joana Closs
Engelhardt .

  

 Situações Anteriores (Defesas): Registrou-se a realização das defesas dos pós-graduandos(as) José
Conrado, Joana Engelhardt e Carolina Possebon. O coordenador também fez referência às defesas
pendentes das pós-graduandas Ana Paula Maurique, Fernanda Lusardo, Cecília Machado Pavin e
Laura Ilarraz Massia, com prazo final até 30 de setembro. Informou que até o momento recebeu apenas
uma solicitação de prorrogação da profa. Débora.
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- Informes

 

Workshop Simpósio dos PPGs: O coordenador informou que a organização do Simpósio está sendo
realizada pelo PPGCF e PPGCA. O evento ocorrerá no modo remoto e presencial. O coordenador
relatou que ainda há espaço para mais um workshop e que a ideia é trazer alguém voltado para a área
do PPGCA. Concluindo, a aluna Rafaela sugeriu o nome do professor Adroaldo Zanella (USP), que
tem como foco o ensino de bem-estar animal, a referida ficou de entrar em contato para verificar o
interesse e disponibilidade do professor para realização do workshop.

 

Fechar as disciplinas Abertas no GURi 2019-2023/1: O coordenador solicitou o fechamento das
disciplinas compreendidas entre os semestres 2019 e 2023/1.

 

Conhecendo a UNIPAMPA: O coordenador informou que o PPGCA recebeu convite para participar
do Conhecendo a UNIPAMPA, o evento será realizado dia 15 de setembro. Também solicitou aos
docentes interessados em representar o PPG que entrem em contato com a coordenação.

 

Edital de Credenciamento Docente: O coordenador informou que pretende encaminhar o edital via e-
mail ao colegiado para que realizem suas contribuições. A publicação do edital está prevista para o
início de setembro.

 

Reformulação das Disciplinas: O coordenador relembrou sobre a reformulação das disciplinas e a
importância que as duas linhas estejam bem consolidadas para que os docentes que chegarem se
adequem ao PPG.

 

Recurso PROAP e PDPG: O coordenador manifestou preocupação em relação ao uso do recurso
PROAP. Salientou que não está sendo procurado para a utilização do mesmo e solicitou ao colegiado
que encaminhem suas demandas, já que o prazo é curto. Em relação ao PDPG, o coordenador informou
que o programa tem aprovado 25 mil reais e somente após a utilização deste valor será liberada a outra
parte.   

 

 

      Encerrada a reunião às dez horas e dez minutos, e, não havendo mais nada a tratar eu, Prof. Dr.
João Paulo da Exaltação Pascon, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal,
lavro a presente ata que, após aprovação em reunião do conselho do programa, vai assinada por mim,
acompanhada da lista dos presentes na reunião, armazenada na coordenação do curso e à disposição de
toda a comunidade acadêmica (Processo SEI 23100.009498/2023-48).

 

 

Ata de Reunião 1359153         SEI 23100.009498/2023-48 / pg. 4



 

Uruguaiana, 28 de agosto de 2023.

 

Assinado eletronicamente por JOAO PAULO DA EXALTACAO PASCON , PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/01/2024, às 14:11, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as normativas legais aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1359153 e o
código CRC 4DD1795C.

Referência: Processo nº 23100.009498/2023-48 SEI nº 1359153

Ata de Reunião 1359153         SEI 23100.009498/2023-48 / pg. 5

https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

	Ata de Reunião 1359153

